

Иркутяне протестуют против преступной вырубки лесов

В Иркутске - новый виток массовой экологической активности. На этот раз в центре внимания общественности - варварская вырубка лесов, в результате которой регион превращается в степь.

Напомним, Иркутская область занимает первое место в России по запасам леса, и находится недалеко от китайской границы. Эти два фактора способствовали формированию в недрах правительства региона фактически преступного сообщества, уничтожающего леса с целью продажи их в Китай. Министр лесного комплекса Сергей Шеверда не скрывает, что гордится объемами вырубок, превышающими 35 миллионов кубометров в год.



Между тем доходы лесной мафии отнюдь не радуют население Иркутской области. На месте вырубленных китайскими бригадами лесов остаются заваленные промышленным мусором пустоши. Никакого экономического эффекта от продажи леса рядовой житель региона не ощущает.

В интернете подписывается петиция против преступной вырубки лесов в Иркутской области. Автор петиции напоминает, что министра лесного комплекса Сергея Шеверду заведено уголовное дело, его заместитель Алексей Туги находится под арестом. Но даже страх уголовного преследования чиновников не останавливает. Лес по-прежнему рубят в заказниках, по берегам нерестовых рек, а министр даже не уволен и не лишен доверия губернатора.

От лесного беспредела, курируемого губернатором Сергеем Левченко и руководителем аппарата губернатора Дмитрием Чернышовым, уже страдает природа Прибайкалья. Мелеют реки, пропадает рыба, уходит из тайги зверь. Массовые вырубки леса ведутся даже на берегу Байкала, в центральной экологической зоне.

Авторы петиции утверждают, что губернатор Иркутской области не предпринимает никаких действий по отношению к министру лесного комплекса. Поэтому жителям региона не остаётся ничего другого, как объединиться и обратиться за помощью ко всей стране, ко всем соотечественникам.

Петицию можно подписать здесь.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)